
Lalka

Bardzo trudny tekst z lektury.

Poziom trudności: Średni

1. Akcja powieści zaczyna się w:

A - początek 1878 roku

B - początek 1879 roku

C - początek 1877 roku

D - początek 1876 roku

2. Kuzynem Krzeszowskich był:

A - Mraczewski

B - Maruszewicz

C - Malewski

D - Mraszewicz

3. Kto miał zakusy na majątek prezesowej Zasławskiej?

A - Łęcki

B - Ochocki

C - Starski

D - Ewelina- wnuczka prezesowej

4. Bohaterowie o tym samym imieniu to:

A - Wąsowska i Starski

B - Łęcka i córka dróżnika Wysockiego

C - Rzecki i Dalski

D - Lisiecki i Katz

5. Kasia- znajoma z przeszłości Wokulskiego to:

A - żona starego Mincla

B - córka Hopfera

C - żona Rzeckiego

D - córka Szlangbauma
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6. Hotele w jakich bywał Wokulski to:

A - Plaza Hotel i Europejski

B - Plaza Hotel i Stylowy

C - Grand Hotel i Stylowy

D - Europejski i Grand Hotel

7. Mistrzem pisania anonimów była:

A - Pani Meliton

B - Prezesowa Zasławska

C - Baronowa Krzeszowska

D - Hrabina Karolowa

8. Kim był Junart?

A - Marszałek Dworu w Grand Hotel

B - stajenny Łęckich

C - znajomy Maruszewicza

D - służący barona Krzeszowskiego

9. Gdzie walczył Wirski- dozorca kamienicy Łęckich?

A - pod Poiters

B - pod Solferino

C - pod Magentą

D - pod Woterloo

10. Wokulski brał korypetycje u:

A - Collinsa

B - Millera

C - Lisieckiego

D - Young
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Lalka

Bardzo trudny tekst z lektury.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. C

4. A

5. B

6. D

7. C

8. A

9. C

10. A
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